

ала СОЧНЕВА, певица-  
солистка.

Осенью 1938 г. муз.кружок обновился на 95%. Приближался 20-ти летний юбилей ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКОГО КОМСОМОЛА. Необходимо было в короткий срок подготовить муз.кружок к этому дню. Кружок принял решение под ~~специальности~~ подарок Комсомолу - «организованный, овладевший муз.инструментами» коллектив. Свое решение кружок выполнил замечательная маленькая музыкантша - ВерБАРН-КИНА рапортовала об этом Комсомолу, а Витя СЕРОВ диктировал «Радостным маршем» муз.Компанийца, исполненным оркестром и хором.

На 3-м этаже школы есть небольшая комната. На ее двери-короткая надпись : "музыкальная комната". Загляните в нее: - в несколько рядов лежат любовно оберегаемые муз.инструменты, выше - галерея из портретов музыкантов. Сколько их! Музыканты посматривают на них, как на своих старых знакомых. О многих они слышали раньше, прочитали в газетах, самими учковцами, о многих прочитали сами в энциклопедиях, брошюрах.

Так из десятка ребят вырос дружный коллектив в 40 ч. молодых музыкантов, из которых многие теперь, к концу 5-ти летней работы муз.кружка, серьезно задумываются над своим муз.будущим.



Зоя ШИМАНСКАЯ,  
певица-солистка.